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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2ης/2023 

Πέμπτη 12 Ιανουαρίου 2023,  7:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ              

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                         

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

1. Πολίτης Δημήτριος 14. Κλάδης Παύλος   1. ΑΜΦΕΙΑΣ Μαλαπάνης Νικόλαος 1. ΑΓΡΙΛΟΥ Δημόπουλος Ευστάθιος 

2. Αγγελή Μαρία 15. Κοσμόπουλος Βασίλειος  2. ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ Βεργόπουλος Δημήτριος 2. ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ Κατσιμαγκλής Γεώργ. 

3. Αγγελής Αναστάσιος 16. Κουζή Αντωνία 27. Οικονομάκου Μαρία 3. ΑΡΦΑΡΩΝ Ματθαίος Αριστοτέλης 3. ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ Μάλαμας Ευάγγελος 

4. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  17. Λαζαρίδης Γεώργιος 28. Σκοπετέας Αναστάσιος 4. ΒΕΡΓΑΣ Κουρεντζής Γεώργιος 4. ΛΑΔΑ Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

 
18. Λιάππας Λεωνίδας 29. Σταματόπουλος Ευστάθιος 5. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  Λύρας Παναγιώτης 5. ΠΟΛΙΑΝΗΣ Μουτσιούλας Ιωάννης 

5. Αναστασόπουλος Χρήστος 19. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος 30. Σωφρονάς Γεώργιος 6. Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ Χρονοπούλου Μαρία 6. ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ Μπούρας Σωτήριος 

6. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 20. Μαλαπάνη Μαρία 31. Τζαμουράνης Βασίλειος   

7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 21. Μαρινάκης Σαράντος 32. Τσαπόγας Κων/νος   

8. Γκλεγκλέ Ελένη 22. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 33. Φάβας Γεώργιος   

9. Δούβας Ιωάννης 
 

34. Φαββατάς Δημήτριος   

10. Δρούγας Παντελής 23. Μπάκας Ιωάννης 35. Χασανέας Πάνος   

11. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 24. Μπαρούνη Μαρία 36. Χειλάς Παναγιώτης   

12. Κανάκης Βασίλειος  25. Μπασακίδης Νικόλαος 37. Χριστόπουλος Ιωάννης   

13. Καραγιάννης Ανδρέας 26. Μπεχράκης Σταμάτης    

 
 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. Πριν την έναρξη της συνεδρίασης γίνεται η κοπή της βασιλόπιτας με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας Κυρίου 
Χρυσοστόμου και με ευχές από τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο και τους 
επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, με τυχερό τον Αντιδήμαρχο κ. 
Φάβα Γεώργιο στον οποίο έτυχε το φλουρί της βασιλόπιτας. 
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Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος: 

 Εκφράζει εκ μέρους του Σώματος τα συλλυπητήρια στον Αντιδήμαρχο 
κ. Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο για την απώλεια της μητέρας του. 

 Ανακοινώνει στο Σώμα τη δήλωση ανεξαρτητοποίησης του κ. Χασανέα 
Πάνου από τη δημοτική παράταξη «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΕΝΩΜΕΝΗ». 

 Διαβάζει ευχαριστήρια επιστολή των αδελφών του αποβιώσαντος 
Κωνσταντίνου Κούκλη για τη συμπαράσταση στο πένθος τους και την 
απόδοση τιμής στον εκλιπόντα. 

 

Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και 
ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α.  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

003 1.  Υποβολή γνώμης επί των αντικειμενικών αξιών ακινήτων.      ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ 
ΔΗΜΟΣ», «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΞΕΚΙΝΑΜΕ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ», 
«ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» 
και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΛΑΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ 
& ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 
Κοινοτήτων ΒΕΡΓΑΣ & Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ  και οι Πρόεδροι των Δημοτικών 
Κοινοτήτων ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ & ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ και  ΚΑΤΑ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η υποβολή γνώμης για τον προσδιορισμό  
των αντικειμενικών αξιών ανά Δημοτική Κοινότητα, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου, όπως αυτή 
τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε από τον ίδιο, τον κ. Δήμαρχο και τους 
κ.κ Κοσμόπουλο Βασίλειο και Τζαμουράνη Βασίλειο. 

004 2.  Έγκριση πρακτικών επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης 
φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων του Δήμου 
Καλαμάτας.) 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 4/2022 συνεδρίασης 
της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών. 
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005 3.  Καθορισμός επιχορήγησης, οικονομικού έτους 2023, 
Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας 
¨Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή¨.   

ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται η επιχορήγηση για το έτος 2023 στο ποσό των 
170.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής 
Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

   Στο σημείο αυτό, ύστερα από πρόταση του κ. Τζαμουράνη Βασιλείου,  
τηρείται ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη του υπαλλήλου της ΔΕΥΑΚ 
Μπαστακού Δημητρίου. 

Β.  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

006 4.  Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ’ αριθ. 543/2010 «Γενική 
κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας ως προς 
την παραχώρηση χώρου για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων 
και εμπορευμάτων  

i. στα πεζοδρομημένα τμήματα των οδών Σφακτηρίας, 
Αναπλιώτη, Πολυβίου & Καπετ. Κρόμπα στην κεντρική 
ζώνη της Καλαμάτας  

ii. στις πλατείες Δημοτικού Θεάτρου, Δικαστικού Μεγάρου 
& Διοικητηρίου στην πόλη της Καλαμάτας   

iii. στο ανατολικό τμήμα της πλατείας Ομήρων Γερμανίας 
στην πόλη της Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής με την  υπ’ αριθμ. 66/2022 απόφασή της,  σύμφωνα με 
τις προτάσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

007 5.  Απονομή των βραβείων  ¨Έπαινος Ν. Πολίτη ̈ .  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απονομή επαίνου στους τρεις πρώτους 
επιτυχόντες μαθητές σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης από κάθε 
κατεύθυνση, που συνοδεύεται από την καταβολή ποσού 400,00 € για τον 
πρώτο, 300,00 € για τον δεύτερο και 200,00 € για τον τρίτο, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

008 6.  Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών για την 
εκποίηση ή εκμίσθωση πραγμάτων και ακινήτων του Δήμου 
Καλαμάτας σύμφωνα με το Π.Δ. 270/81, για το έτος 2023.   

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η επιτροπή αποτελούμενη από τον κ. Δήμαρχο 
με αναπληρωτή αυτού τον κ. Μαρινάκη Σαράντο και από τους 
δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Δρούγα Παντελή και Τσαπόγα Κων/νο. 
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009 7.  Συγκρότηση επιτροπής συμβιβαστικής επίλυσης 
φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων του Δήμου 
Καλαμάτας, για το έτος 2023.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) συγκροτείται η επιτροπή 
αποτελούμενη από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ. Σκοπετέα 
Αναστάσιο και Σταματόπουλο Ευστάθιο και τον φορολογούμενο δημότη 
κ. Παπαευσταθίου Βασίλειο. 

010 8.  Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου ως μέλος της επιτροπής 
εκτίμησης ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 
2023. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται ο κ. Μαρινάκης Σαράντος ως Πρόεδρος της 
επιτροπής, η οποία θα συγκροτηθεί με Απόφαση Δημάρχου και μέλη της 
οποίας θα είναι επίσης ο οικείος Πρόεδρος Συμβουλίου Δημοτικής 
Κοινότητας ή Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας στην περιφέρεια της 
οποίας θα βρίσκεται το ακίνητο και ένας μηχανικός του Δήμου. 

Γ.  ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

011 9.  Συνέχιση Προγράμματος Σίτισης.   ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνέχιση της παροχής σίτισης καθημερινά σε 
άπορους δημότες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής 
Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

012 10.  Επί του πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης 
αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους 
Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς  Σταθμούς 
Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι 
διαγραφές και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε 
αυτό. 

Καλαμάτα 16 Ιανουαρίου 2023  

 
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

  
 

 
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Ι. Πολίτης 
 


